
＜ハッピーテラス郡山緑町教室　ご利用者アンケート 集計＞

1 お子様の学年

□ 小学生 （１年 0 人 2年 3 人 3年 5 人 4年 4 人

5年 3 人 6年 9 人 ）

□ 中学生 22 人

□ 高校生 6 人 集計52名（在籍65名）

2 施設・教室について

（1）子どもの活動スペースが十分に確保されているか

□ はい 44 人

□ どちらともいえない 8 人

□ いいえ 0 人

（2）教室周囲（外側）

□ 清潔 32 人

□ ふつう 20 人

□ 不潔 0 人

□ その他 0 人

ご意見

・駐車場が止めにく・送迎が重なると待つことがある。

→大変申し訳ございません。指導員の車を移動する等出来る対応をさせて頂きます。

・駐車場にゴミが落ちている時がある。

（3）相談室

□ 清潔 38 人

□ ふつう 13 人

□ 不潔 0 人

□ その他 1 人

（4）事業所の設備などについて、バイアフリー化の配慮が適切にされているか。

□ されている 41 人

□ されていない 2 人

□ その他 6 人

□ 無回答 3 人

ご意見

・玄関に段差あり 2 名

・構造上完全なバリアフリーは難しいと考えている。

→大家さん（管理会社）にも相談させて頂きます。
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3 スタッフについて

（１）身だしなみ

□ 清潔 40 人

□ ふつう 10 人

□ 不潔 0 人

□ その他 2 人

（２）言葉づかい

□ 良い 46 人

□ ふつう 6 人

□ 悪い 0 人

□ その他 0 人

ご意見

・クールダウン出来る部屋があるとありがたい

→4月より教室内配置を変更しクールダウンスペースを設けました。

（３）態度

□ 良い 46 人

□ ふつう 6 人

□ 悪い 0 人

□ その他 0 人

（４）配置人数や専門性

□ 適切である 41 人

□ どちらともいえない 7 人

□ 適切ではない 0 人

□ 無回答 4 人

ご意見

・先生たちの名前を覚えたいのでプリントして配布して欲しい

→玄関に指導員プロフィールを張り出します。

4 トレーニングについて

（1）集団トレーニング（主にコミュニケーション能力の向上を目指すトレーニング）

□ メリット（効果）がある 44 人

□ メリット（効果）がない 0 人

□ その他 0 人

□ 無回答 8 人

（2）子どもとの保護者のニーズや課題が客観的に分析されたうえで個別支援計画書は作成されている

□ はい 45 人

□ どちらともいえない 4 人

□ いいえ 0 人

□ 無回答 3 人

（3）活動プログラムが固定化しないよう工夫されている

□ はい 45 人

□ どちらともいえない 5 人

□ いいえ 人

□ 無回答 2 人

ご意見

・体育館活動が金曜に多いのは施設の都合でしょうか。

→おっしゃる通りです。予約を取れる日が金曜日がほぼ。

・子どもの語彙力が少しでも伸びるように個別サポートをして欲しい

→個別対応出来る時間帯もありますので相談下さい。

・不器用さ（箸の持ち方等）にアプローチ出来るようなプログラム 2 名

→6月は打ち出しが終わっている為、7月以降の活動に取り組んでみます。

・人の話を聞くトレーニング

→週テーマで行うことが多いです。イベント表を確認頂き参加頂ければと考えております。

・集中力が持続するトレーニング

→難しい問題ですので、面談時にご相談下さい。
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5 保護者への説明等について

（１）支援内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

□ はい 47 人

□ どちらともいえない 5 人

□ いいえ 0 人

□　 無回答 0 人

（２）日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子どもの発達状況や課題について共通理解ができているか

□ 共通理解ができている 46 人

□ どちらともいえない 4 人

□ 共通理解ができていない 0 人

□　 無回答 2 人

（3）保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が行われているか

□ はい 44 人

□ どちらともいえない 5 人

□ いいえ 0 人

□ 無回答 3 人

（４）父母の会の活動支援や保護者会等の開催等による保護者同士の連携について

□ 支援を求める 15 人

□ どちらともいえない 28 人

□ 支援は必要ない 6 人

□ 無回答 3 人

ご意見

・保護者同士接する機会が少ない。同じ学校の先輩がいれば話を聞いてみたい。

→6月に情報共有の場を設けさせて頂きます。

・保護者も一緒のイベントがあれば。

→各ご家庭により参加したくても出来ない場合もあるので実施予定は今のことろありません。ご理解下さい。

・保護者会となると運営側の負担が大きいと思う。

→配慮ありがとうございます。アンケートを行い6月に実施を考えております。

（５）子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周知、説明し、苦情

があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

□ はい 38 人

□ どちらともいえない 5 人

□ いいえ 0 人

□ 無回答 9 人

ご意見

・そういった機会がなかった。

→保護者面談時の質問事項に入れさせて頂きます。

（６）子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

□ はい 35 人

□ どちらともいえない 8 人

□ いいえ 0 人

□ 無回答 9 人

ご意見

・フィードバックが少ない気がする。他のお子さんと比較し対応時の熱意が落ちているように感じる。

→大変申し訳ございません。そのようなことはありませんが一人一人に合わせた支援を心掛け今後も対応して参ります。

（７）会報（通信）などで活動概況や予定などの情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に発信しているか

□ はい 39 人

□ どちらともいえない 9 人

□ いいえ 0 人

□ 無回答 4 人

（８）事業所は個人情報に十分注意しているか

□ はい 39 人

□ どちらともいえない 9 人

□ いいえ 人

□ 無回答 4 人
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6 保護者向けの企画について

（１）保護者面談について （半年に一回の対面での保護者面談は行政で決められております。）

□ 増やしてほしい 15 人

□ 減らしてほしい 0 人

□ その他 35 人

□ 無回答 2 人

ご意見

・ＳＳＴ

・進路・進級について、自立を目的とした就労について 2 名

・臨機応変に対応して頂ければ問題ない

（２）ハッピーテラスで保護者むけ勉強会（セミナー）などの企画があった場合について

□ 参加したい 18 人

□ 内容によって参加したい 22 人

□ とくに参加希望はしない 7 人

□ その他 5 人

□ 無回答 0 人

（３）どのような内容であれば参加したいと考えますか

・学年別(思春期）になっている内容 3 名

・社会生活に向けた内容 2 名

・進路・就労について 7 名

・親はどうあるべきか 3 名

・イライラしている時の対応

・苦手な活動（やりたくない） 2 名
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7 非常時の対応

（１）緊急時対応、防犯、感染症マニュアルを保護者に周知説明されている

□ はい 40 人

□ どちらともいえない 8 人

□ いいえ 0 人

□ 無回答 4 人

（２）非常災害に備え定期的に避難訓練など行われている

□ はい 42 人

□ どちらともいえない 5 人

□ いいえ 1 人

□ 無回答 4 人

8 満足度

（１）子どもは通所を楽しみにしている

□ はい 42 人

□ どちらともいえない 8 人

□ いいえ 1 人

□ 無回答 1 人

ご意見

・面倒な様子で拒否される。

→体調の変化などもあると思います。都度相談頂ければと考えております。

（２）事業所の支援に満足している

□ はい 43 人

□ どちらともいえない 5 人

□ いいえ 人

□　 無回答 4 人

その他・ご意見

・自宅では出来ないレゴや積み木等希望するイベントに参加出来ており楽しみにしている。

・学校訪問の機会があればお願いしたい。

・土曜日もイベントをやってほしい。 2 名

・習い事・勉強の支援（裁縫、剣道、英語、ピアノ、プール等） 2 名

・家族同伴でカルチャーパークに皆で行ってみたい。

・音楽療法を取り入れたトレーニング

・車いすバスケット

・毎月の振り返りが欲しい
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